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Aydemir ailesi magazaya gidip ihtiyaglar: olan televizyon, mutfak robotu ve itii almak
istiyorlardi. Zerrin hanim en pahali liriinleri almak isterken Kemal Bey en ucuz irinleri
almak istiyor. Bitgelerini digiinerek Kemal Bey'in istediklerini aldilar. Aydemir ailesi ne
kadar tasarruf etmis oldular?

A) 430 TL B) 870 Tl ) 540 TL D)640 TL

Umit ile Hiilya birbirlerinin tabaklarindaki toplari agagidaki sekilde alip kendi
tabaklarina koyuyorlar. Birbirinden aldiklari ve verdikleri toplari bir daha kendi
tabaklarina alamazlar.

> Umit, Hilya'nin say! degeri en biiyiik 2 topunu alip tabagina koyuyor.

> Hiilya, Umit'in sayi degeri en kiiiik 2 topunu alip tabagina koyuyor.
> Umit kendi tabagindan en kiigiik 2 topu digari ¢ikariyor.
> Hiilya da kendi tabagindan en biiyiik 2 topu disari gikariyor.

Hiilya ve Umit kendi tabaklarinda kalan 5'er topla en biiyiik sayiyi olugturuyorlar.
Ikisinin olugturdugu sayilarin farki kagtir?

A) 55 743 B) 56 997 C) 61 309 D)42 709
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Kek (dilim) 200 kalori
Findik (tane) 75 kalori
Meyve Suyu (kutu) | 150 kalori
Seker (adet) 75 kalori

Kek 3 dilim
Findik (tane) 10 adet
Meyve Suyu (kutu) | 2 kutu

Seker (adet) 10 adet

Yedigimiz her sey bize enerji verir. Yaptigimiz her hareket de enerjimizi harcar.
Eger aldigimiz enerji harcadigimiz enerjiden goksa sismanlariz.
1. tabloda gidalarin viicudumuza kazandirdigi enerji miktari verilmistir. Ornegin 1
dilim kek yedigimizde 200 kalori enerji kazaniriz.
Aykut zayiflamak igin spor salonun etrafinda kogsmaktadir. Aykut spor salonun
etrafinda 1 tur kosunca 500 kalori harcamaktadir. Ancak Aykut spor salonun etrafinda
5 tur kogsmasina ragmen kosudan sonra 2. tabloda verilenleri yemistir.
Aykut'un aldigi ve harcadigi enerji arasindaki fark kagtir?

v

A) 100 kalori B) 150 kalori C) 120 kalori NY140 kalori
DAIRE |PUAN OYA
Turuncu | +500 0 1
Yesil +1000 1
Pembe | +2000 3 1
Kirmiz1 | +3000 1 2
Mavi -1500 2 3

Ok atma yarismasinda her okgu 7 ok atisi yaptilar. Her okun isabet ettigi daire kadar

puan aliyorlar. Ancak mavi daireye isabet ederse puanlari o kadar siliniyor.

Tabloda yarigmacilarin hangi daireye kag tane ok isabet ettirdigi verilmigtir. Iki

yarismaci arasindaki puan farki kagtir?

A) 2000

B) 1500

C) 3000

D) 500



4. Sinif Cikarma islemi |
Matematik J Yeni Nesil Sorular-1 |
%

Kemal Bey’in istedikleri
4580+870+740= 6190

Zerrin hanimin istedikleri
4870+990+870=6730

Tasarruf 6730-6190=540 tl

En bityiik say1=99997 En bityilk say1=43000
Aldig1 enerji
o o Kek 3x200=600
Kek {dilim) 200 kaloci o - Findik 10x75=750
—— o 2x150=300
Pk (e} Bk Findk(ane) | 10adet ~
Meyve Suyu (kutu) | 150 kalo FPp— P 10X_75—750 _
Seker (adet) T — — Toplam=2400 kalori

Verdigi enerji 5x500=2500 Aradaki fark 2500-2400=100 kalori

DAIRE | PUAN OYA
Turuncu | +500 0 500
Yesil +1000 | 1000 Emel 7000 puan

Oya 4000 puan

Pembe +2000 6000 2000 Fark 7000-4000=3000

Kirmiz1 | +3000 3000 6000
Mavi -1500 -3000 | -4500




